

Tlačová informácia

Neskrotný dobrodruh prichádza v novom šate – MINI Cooper SE Countryman ALL4 v edícii Untamed

MINI Untamed Edition teraz zvýrazňuje štýlový charakter modelu MINI Cooper SE Countryman ALL4 s novým lakom Nanuq White. Priestranný plug-in hybridný model kombinuje inteligentnú technológiu s dvoma pohonmi a štyrmi poháňanými kolesami pre rovnováhu výkonu, zábavy z jazdy a trvalej udržateľnosti.

Mníchov. Exkluzívny dizajn a prvky výbavy robia z najväčšieho a najuniverzálnejšieho modelu britskej prémiovej značky dokonalého spoločníka na spontánne výlety za hranice mestskej mobility. Od novembra 2022 bude MINI Untamed Edition zdôrazňovať robustnú charizmu modelu MINI Cooper SE Countryman ALL4 aj s novým lakom Nanuq White.

Dva pohony s celkovým systémovým výkonom 162 kW (220 k) poskytujú športovú zábavu na ceste aj mimo nej. Predné kolesá poháňa trojvalcový motor s výkonom 92 kW (125 k), zadné kolesá poháňa elektromotor s výkonom 70 kW (95 k). Model MINI Cooper SE Countryman ALL4 (kombinovaná spotreba paliva: 2,1 – 1,7 l/100 km podľa WLTP, 2,1 – 1,9 l/100 km podľa NEDC; kombinovaná spotreba elektrickej energie: 15,5 – 14,8 kWh/100 km podľa WLTP, 14,8 – 14,1 kWh/100 km podľa NEDC, kombinované emisie CO₂: 47 – 39 g/km podľa WLTP, 48 – 44 g/km podľa NEDC) vyniká maximálnou trakciou a stabilitou jazdy aj mimo spevnených ciest. S elektrickým dojazdom 51 kilometrov môže model MINI Cooper SE Countryman ALL4 jazdiť športovým štýlom aj v mestskom prostredí a to bez produkovania lokálnych emisií.

Dizajnové prvky edície Untamed

Špeciálna edícia zvýrazňuje robustný dizajn vonkajšieho vzhľadu MINI ALL4 s novým lakom Nanuq White a podčiarkuje športový charakter modelu MINI Cooper SE Countryman ALL4. Doplnky vo farbe karosérie sa nachádzajú aj na spodnej časti otvoru na vstup vzduchu vrátane ochrany proti podbehnutiu, na lištách vzduchovej clony v prednom nárazníku a na

Tlačová informácia

Neskrotný dobrodruh prichádza v novom šate – MINI Cooper SE Countryman ALL4 v edícii Untamed

2

bočných prahoch, ako aj na rámkoch okolo reflektorov a v spodnej časti zadného nárazníka.

Kontrastná povrchová úprava v modrej farbe Frozen Blue Stone dodáva charakteristický vzhľad modelu z tejto edície s grafickými detailmi. V tejto farbe sú vytvorené štyri diagonálne pruhy v spodnej časti každých dverí, ako aj lišty okolo bočných okien. V rovnakej farbe vytvorený grafický vzor inšpirovaný horskou krajinou sa objavuje aj na bočných lištách a na prahoch, cez ktoré sa nastupuje do modelu MINI Cooper SE Countryman ALL4 v Untamed Edition. Nápis UNTAMED má svoje miesto aj na zadných bočných oknách.

Charakteristická grafika horskej krajiny zdobí v interiéri aj decentné odznaky na vonkajšej časti operadiel sedadiel. Výrazný vzor krajiny sa nachádza aj na osvetlenej ozdobnej lište vo farbe Frozen Blue Stone. Pri dlhších výletoch sa po zotmení objaví na palubnej doske dodatočný efekt: v nočnom dizajne sa aj tu potom rozsvieti nápis UNTAMED. Navyše, od novembra 2022 vylepšia interiér dva nové prvky výbavy: na požiadanie dodávaná panoramatická presklená strecha a rovnako na požiadanie dodávané HIFI ozvučenie reproduktormi od značky Harman Kardon.

Okrem športového volantu čalúneného kožou Nappa s nápisom špecifickým pre danú edíciu na spodných lúčoch vyniká edícia aj rozsiahlou štandardnou výbavou. Okrem LED svetlometov s rozšírenými funkciami, doplnkových jazdných režimov MINI Driving Modes, ako aj funkcie Connected Media, sa teraz štandardná výbava rozširuje o MINI Driving Assistant, ktorý obsahuje ďalšie funkcie pre zvýšenie komfortu a bezpečnosti.

Kontakt pre médiá:

BMW Slovenská republika

Milan Stupka

Corporate Communications Manager

Mobil: 00 421 903 28 34 97

E-mail: milan.stupka@bmwgroup.com

Tlačová informácia

Neskrotný dobrodruh prichádza v novom šate – MINI Cooper SE Countryman ALL4 v edícii Untamed

3

www.press.bmwgroup.com/slovak

Média web stránka: www.press.bmwgroup.com/slovak

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupView>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmw-group/>

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO₂, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO₂, ktorá obsahuje údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v každom predajnom mieste.

BMW Group

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách.

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2021 celosvetový predaj viac než 2,5 mil. osobných automobilov a viac než 194 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2021 činil zisk pred zdanením 16,1 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 111,2 miliardy eur. Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2021 po celom svete 118 909 spolupracovníkov.

Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť stratégie spoločnosti pri rozhodovaní smerom k budúcnosti v rámci celého hodnotového reťazca a to od výroby až po záver fázy životnosti všetkých produktov.



Tlačová informácia

Neskrotný dobrodruh prichádza v novom šate – MINI Cooper SE Countryman ALL4 v edícii Untamed

4

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre dlhodobu udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí:

Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach.

Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v Bratislave.

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach.

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a samostatné servisné prevádzky v Bratislave, Žiline, Nitre a Banskej Bystrici.

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej Bystrici, Košiciach a v Žiline.

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW Financial Services poskytujúcej finančné a poisťné produkty v rámci skupiny BMW Group.